

落实“四化”“四有”
创更优业绩
奋进年度目标

韦韬到太钢开展入企服务现场办公时强调 主动作为优服务 靠前帮扶解难题 进一步激发广大企业发展动力活力



10月31日,山西省委常委、太原市委书记韦韬到太钢调研。

王旭宏 摄

本报讯(记者 申文丽)10月31日,山西省委常委、太原市委书记韦韬到太钢调研企业生产经营情况,面对面听取企业需求,现场办公解决实际困难问题。他强调,要深入贯彻习近平

重要指示精神,认真落实全省领导干部会议精神,坚持把稳增长放在更加突出的位置,主动作为优服务,靠前帮扶解难题,进一步激发广大企业发展动力活力,为全市高质量发展提供有力支撑。太原市委常委、秘书长裴耀

军,副市长李永强陪同。太钢集团党委书记、董事长盛更红,总经理、党委副书记李华,党委常委、太钢不锈总经理尚佳君,党委常委、副总经理刘鹏飞,党委常委、副总经理高峰及相关经理助理级领导参加。(下转第二版)

论构建新型经营责任制推进宝武高质量发展
——
不断提高核心竞争力、增强核心功能
坚定不移做强做优做大

中国宝武报评论员

习近平总书记在中央经济工作会议上指出,“要完善中国特色国有企业现代公司治理,真正按市场化机制运营,加快建设世界一流企业。”这是对国有企业改革发展规律的深刻把握,是提高国有企业核心竞争力和增强核心功能的关键举措,也为国有企业开展新一轮改革提升行动提供了根本遵循。

今年6月,中央印发《国有企业改革深化提升行动方案(2023-2025)》,指出,国资央企必须坚定不移做强做优做大,不断提高核心竞争力、增强核心功能,积极服务国家重大战略,切实发挥央企在建设现代化产业体系、构建新发展格局中的科技创新、产业控制、安全支撑作用。

在新一轮国企改革深化提升行动大幕开启之际,面对新时代新征程国资央企的新使命新定位,中国宝武党委书记、董事长胡望明在近日召开的第十五期决策人研修上为宝武指明了奋进之路——

“构建新型经营责任制,推动宝武高质量发展”。其首要之义就是要在坚持党的领导、加强党的建设的基础上,加快形成符合国有企业发展规律和宝武集团发展特点的科学合理的经营管理体制和激励约束机制。这是对习近平总书记关于国有企业改革发展和党的建设重要论述以及对宝武作出的重要指示批示精神的忠实贯彻,是落实党中央重大决策部署的重要举措,是对新时代国有企业履行经济责任、政治责任、社会责任等多重责任的有效保障。(下转第二版)

干熄焦设备定检跑出『加速度』

提前16小时完成

本报讯(通讯员 张彩锋 牛彬彬)10月30日凌晨1时50分,随着第一炉红焦顺利装入1号干熄炉,太钢焦化厂干熄焦提升机定检工作圆满完成。此次定检历时20个小时,比预定的检修时间提前了16小时,创历史最好水平,多生产焦炭1800余吨。

本次检修前期组织突出三个“早”,一是早策划,提前5天召开检修动员会,制定检修计划书,绘制检修“人+项+天”时序图,明确高、中、低风险作业,将检修项目明确到人、施工组织细化到项、时间节点精准到小时。二是早梳理,提前2天召开检修协调会,对12项检修项目的方案、单措和标准进行全面梳理,研讨过程中重点优化提升机钢丝绳和定滑轮的更换方案,将定滑轮的更换穿插到钢丝绳更换过程中,提升工作效率,缩短检修时间。三是早准备,检修当天6时准时停炉,提升机钢丝绳更换准时开始,其他项目准备工作陆续开展。8时系统全停,所有项目全面开工。检修过程中集聚人员力量和技术优势,强化对生产现场的标准化、精细化管理,从施工人员劳保穿戴、现场施工区域警戒隔离、工器具规范摆放、废料杂物统一收集等细节入手,以安全检修为前提、标准化作业为抓手,突出“优、严、高”标准,检修人员克服多重不利因素,统筹生产组织与检修作业,做到检修过程“分秒必争”,保障检修任务顺利完成。



“强技能、练内功、展风采”,10月27日,太钢第四十四届职工技术比武档案专业实操竞赛举行。现场比赛氛围紧张、激烈,参赛者们认真仔细、一丝不苟,展现出稳定高超的技术水平。图为比赛现场。 闫劲 摄

